



Отдел читальных залов ЦГБ им. Н.В. Гоголя совместно с Новокузнецким городским Советом ветеранов запускает проект «СЛУЖУ РОССИИ!» и предлагает вспомнить книги и их экранизации о силе русского национального духа, мужестве, нравственной стойкости, способности к самопожертвованию.

«ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!»



Роман многократно переиздавался и всегда большими тиражами.

Юрий
Бондарев -

писатель, член Союза писателей,
участник Великой
Отечественной войны.

Роман
Юрия Бондарева

«Горячий снег»

впервые опубликован в «Роман-газете»
№ 4, № 5 за 1970 год.

Фронтвой путь
Юрия Бондарева:

был награждён орденом Отечественной войны I степени,
двумя самыми почитаемыми солдатскими медалями
«За отвагу», медалями «За оборону Сталинграда»,
«За победу над Германией», рядом других наград.

Проза переведена на 70
языков, в т. ч. на
английский, французский,
немецкий, японский,
китайский, арабский,
хинди.

Творчество
писателя было
отмечено
многочисленными
советскими и
российскими
наградами.

Фильм рассказывает об одном из эпизодов героического сражения против фашистов на подступах к Сталинграду, в котором в полной мере проявились стойкость и сила духа русских солдат, защищавших родную землю.



«ГОРЯЧИЙ СНЕГ»



Режиссёр
картины
Гавриил
Егиазаров

МУЖЕСТВО.

ГЕРОИЗМ.

СТОЙКОСТЬ.

В картине
роли сыграли:

Георгий Жжёнов

Пётр Александрович Бессонов -
командующий армией, генерал-
лейтенант.

Анатолий Кузнецов

Виталий Исаевич Веснин -
член военного совета армии,
дивизионный комиссар.

Вадим Спиридонов

Деев - командир дивизии,
полковник.

Борис Токарев

Николай Кузнецов -
командир огневого
взвода, лейтенант.

Действие романа

Юрия Бондарева «Горячий снег»

происходит на Сталинградском фронте –
там, где принял свой первый бой и сам автор,
тогда лейтенант, впоследствии знаменитый
писатель и классик военной прозы.

Премьера фильма состоялась
4 декабря 1972 года

и собрала в советском прокате

23 000 000 зрителей.

Художественный фильм «Горячий снег»

Информация о
фильме.

Профессия «военный» - одна из самых интересных и особенных, и в то же время опасных и очень ответственных профессий.

Быть настоящими военными могут только самые мужественные и отважные люди, способные преодолеть любые препятствия на своем пути.

Не зря говорят:

**«ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ
– РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!»**

*Хочешь стать
военным?*

**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
к СВОим!**

Автор: Наталья Сикора

Редактор: Мария Хворова

Декабрь 2023 г.